## **PAULANER FANTRAUM:**

DAS HEIMSPIEL DEINES LEBENS

Mit 20 Freunden im Shuttle-Service zur Allianz Arena. Paulaner genießen und gemeinsam feiern in der Paulaner Lounge. Den FC Bayern München von besten Plätzen aus bei einem Heimspiel anfeuern – und einen Spieler persönlich kennen lernen! Diesen Fantraum kannst du dir jetzt erfüllen.

Komm als VIP in den Ehrengastbereich der Allianz Arena, lerne in der Paulaner Lounge einen Star des FC Bayern persönlich kennen und verfolge eine Bundesligapartie des FC Bayern München auf besten Plätzen.

Mit dem Paulaner Bus werdet ihr Zuhause abgeholt, auf dem Weg ins Stadion mit einer deftigen Brotzeit und köstlichen Paulaner Bieren versorgt und direkt ans Stadion chauffiert. Nach der Partie kommt ein Spieler des FC Bayern exklusiv zum Meet & Greet zu euch in die Paulaner



GEWINNE DAS HEIMSPIEL DEINES LEBENS!

Klingt das für dich nach einem perfekten Tag? Dann nutz deine Chance und melde dich jetzt bei diesem Paulaner Fantraum an! Mit ein bisschen Glück erlebst du in der kommenden Saison das Heimspiel deines Lebens!

JETZT ANMELDEN



Bei diesem Paulaner Fantraum erlebst du in der kommenden Saison ein Heimspiel des FC Bayern München mit 20 Freunden von besten Plätzen aus. Mit dem Paulaner Bus werdet ihr Zuhause abgeholt, auf dem Weg ins Stadion mit einer deftigen Brotzeit und köstlichen Paulaner Bieren versorgt und direkt ans Stadion chauffiert. Nach der Partie kommt ein Spieler des FC Bayern exklusiv zum Meet & Greet zu euch in die Paulaner Lounge.

Name*	
Vorname *	
E-Mail-Adresse *	
E-Mail-Adresse	
■ Ich akzeptiere mit meiner Teilnahme die <u>Datenschutzbestimmungen</u> . *	
■ Ich bin mit den <u>Teilnahmebedingungen</u> einverstanden. *	
■ Ich bin damit einverstanden, dass Paulaner mich per E-Mail auf die weiter aufmerksam macht. Dieses Einverständnis kann ich jederzeit durch eine E-M	
* Pflichtfelder	